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MEGHÍVÓ
A „Székely Mihály Szakképzésért 

Alapítvány”
2010. február 13-án 19 órától

rendezi meg
Alapítványi bálját

az Árpád Szálló dísztermében.
A jó hangulatot a békéscsabai Mediterrán 

Zenekar biztosítja.
Belépőjegyek ára 2800 Ft, melyek 

megvásárolhatók az iskola portáján.
Telefonszám: 66/312-564, 66/312-988, 66/312-528

Mindenkit szeretettel várunk!

Megköszönjük, ha adójuk 1 %-át is felajánlják 
alapítványunknak.

Adószámunk: 18382938-1-04

met biztosít az ezen kórokozókkal összefüggésbe hozható méh-
nyak-rendellenességek ellen, a további HPV törzsek általi kocká-
zat pedig a rendszeres szűréssel csökkenthető. A védőoltás min-
den nőnek ajánlott korosztálytól és HPV státusztól függetlenül, 
az egyetlen feltétel, az egy évnél nem régebbi negatív citológiai 
(méhnyak szűrési) lelet. Ne feledjék: az oltás után a rendszeres 
szűrést ugyanúgy folytatni kell. 

Miért ajánlják az orvosok a védőoltást?
„A megelőzés már a serdülőkorú lányok esetében is rendkívül 

fontos lenne; a felnőttkori súlyos, életveszélyes megbetegedés 
megelőzésében”. 

„Egy szülő így tudja a majdan felnőtté váló gyermekét egy sú-

lyos, halálos betegségtől megvédeni, s mondhatja el: „Én mindent 
megtettem”. Javaslom minden kislánynak beadatni a védőoltást!”. 

„Ez az a betegség, amelynek a gyógyítása, amikor a nőgyógy-
ász felfedezi, már elkésett. Ezért nagyon fontos a megelőzés, 
melynek egyik legfontosabb módjának a védőoltást tartom”. 

„Nő vagyok, feleség és anya. Míg kicsi volt a lányom, fogtam 
a kezét, óvtam, védtem, a legjobbat akartam neki. Most is ezt te-
szem, de már csak jelképesen fogom a kezét. Remélem, szemé-
lyes példámmal sikerült felismertetnem vele is a rákszűrés fon-
tosságát, azt, hogy fi gyeljen magára és vigyázzon az egészségére. 
A megelőzés fontos módja a védőoltás.”

Dr. Réthy Vilmosné, osztályvezető

Védőoltással a méhnyakrák ellen!
A képviselő-testület döntése alapján Szarvas Város Önkor-

mányzata a 2010-es évben is folytatja széleskörű kampányát 
a méhnyakrák megelőzésének érdekében. A program célja a 
védőoltáshoz való hozzájutás segítése az önkormányzat anyagi 
támogatásával egy kijelölt célcsoport részére, valamint a tájéko-
zottság növelése, a preventív szemléletre való ösztönzés. 

A program keretében a 2009/2010-es tanév 7. osztályos, ál-
landó szarvasi lakóhellyel rendelkező leánygyermekek védő-
oltással történő ellátását támogatjuk. A programban résztve-
vő leánygyermekek 3 adagos oltási sorának költségét az ön-
kormányzat átvállalja. 

A nagy érdeklődésre való tekintettel idén a 15-19 éves (kö-
zépiskolás), állandó szarvasi lakóhellyel rendelkező leány-
gyermekek védőoltással történő ellátását is támogatja Szar-
vas Város Önkormányzata. 

Ebben a korcsoportban a fi nanszírozás önerőből történik, vi-
szont a patikai ár helyett (90.000,- Ft) az oltóanyagot kedvezmé-
nyes áron (63.000.-Ft) tesszük elérhetővé a szülők részére, segít-
ve ezzel a 15-19 éves kislányok oltásának saját keretből történő 
fi nanszírozását.

A program lépései a 7. osztályos gyermekek részére:
2010. FEBRUÁR 11. NAPJÁN 17:00 ÓRAKOR
SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓ FÓRUM
(sajtótájékoztatóval és regisztrációval egybekötve)
Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának földszinti nagy-

termében
( Szabadság u. 25-27)
Itt kerül sor egy rövid ismertető után az esetlegesen felmerülő 

kérdések megválaszolására, illetve a regisztrációra. 
 Résztvevők: Babák Mihály – Szarvas Város Önkormányza-

ta, Polgármester
Lázár Zsolt– Szarvas Város Önkormányzata, Népjóléti Bizott-

ság Elnöke 
Kozák Imréné – Szarvas Város Önkormányzata, Pénzügyi és 

Ellenőrzési Bizottság Elnöke
Dr. Kovács Julianna – Gyermekgyógyász, szakfelügyelő fő-

orvos
Jelentkezés az oltásra és a regisztációs lap leadásának határide-

je:  2010. február 19. 
Az első oltások időpontja: 2010. március 09. és 10. napja.
A program lépései a 15-19 éveseknek (középiskolás lányok-

nak):
2010. FEBRUÁR 24. NAPJÁN 17:00 ÓRAKOR
SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓ FÓRUM
(sajtótájékoztatóval és regisztrációval egybekötve)
a MŰVELŐDÉSI KÖZPONT SZÍNHÁZTERMÉBEN.
Itt kerül sor egy rövid ismertető után az esetlegesen felmerülő 

kérdések megválaszolására, illetve a regisztrációra. 
Jelentkezés és a regisztációs lap leadásának, valamint az 

első oltóanyag (21.000,-Ft) befi zetésének határideje:  2010. 
március 19. 

Az első oltások időpontja: 2010. április 06. és 07. napja.
További információkat  a betegségről, megelőzésről és a 

programról a www.szarvas.hu vagy a www.anyalanya.hu we-
boldalakon olvashat.

Pirosban A Nőkért (PAN)
 Nemcsak a legtöbb férfi , hanem a legtöbb nő is szív- és érbeteg-

ségek következtében fejezi be az életét – hívja fel a fi gyelmet a szo-
morú tényre az Amerikai Szív Szövetség és a Szív Világszövetség 
nemzetközi kezdeményezése a Pirosban A Nőkért mozgalom. 

2005-ben a nemzetközi statisztika szerint 17.5 millió ember 
halt meg infarktusban, hirtelen szívhalál, vagy agyi érkatasztrófa 
– szélütés – következtében és ennek fele nő volt.

Magyarországon a Központi Statisztikai Hivatal adatai sze-
rint a nők halálozásának 57%-át a szív és érbetegségek okozzák, 
míg a férfi ak csoportjában ezek a betegségek 45%-ban felelősek 
a halálozásért. A gyengébb nem tagjai közül szív és érrendszeri 
betegségben ma már minden földrészen többen vesztik életüket, 
mint valamennyi rosszindulatú daganat, tuberkulozis, malária és 
AIDS következtében.

A Szív Világszövetség, mely az egész világon küzd a szív- és ér-
rendszeri betegségek ellen, globális mozgalommá szélesítette azt a 
programot, melynek a magyar elnevezése: Pirosban A Nőkért, va-
gyis PAN. A mozgalom lényege, hogy a társadalom fi gyelmét fel-
hívják a szív- és érrendszeri betegségek nőket és (férfi akat) érintő 
veszélyeire. A nemzetközi mozgalom (amelynek magyar tagjai töb-
bek között a Magyar Kardiológusok Társasága, a Magyar Szív Ala-
pítvány) napja február 6. Csatlakozzon Ön is a PAN mozgalomhoz. 
Aki egyetért a hölgyek szívének védelmével kapcsolatos mozgalom 
üzenetével, jelezze azzal, hogy február 6-án pirosba öltözik, vagy 
visel valami piros öltözéket (ruhát, nyakkendőt, sálat, stb.). 

Készítette: az Egészségügyi Minisztérium Népegészségügyi 
Főosztályának tájékoztatása alapján, az 

ÁNTSZ Orosházai, Szarvasi Kistérségi Intézete 


